OШ „Стеван Јаковљевић“ Параћин

Извештај  о раду  Тима за самовредновање

 за школску 2017/2018.год

.
Током школске 2017/2018. године планирано је и одржано је пет састанака Тима за самовредновање.
На првом састанку Тима за самовредновање,одржаном 26.8.2017. год. ,именовани су чланови Тима. За координатора Тима именована је Слађана Петковић, наставник разредне наставе Остали чланови Тима су: 
· Снежана Танић-директор школе, 

· Томислав Савић-помоћник директора, 

· Зорица Ђурић– педагог школе, 
· Весна Радовановић-наставник биологије, 

· Марија Вучетић–наставник ликовне културе,

· Маја Петровић–наставник математике,

· Милан Трајковић– наставник разредне наставе,

· Невенка Петровић– Савет родитеља,

· Душан Марчетић-ђачки парламент,
· Мишел Милијашевић-Школски одбор. 
 Предложен је и усвојен  Годишњи план рада Тима за самовредновање за школску  2017/2018.годину.Изабрана је  кључне области  самовредновања за школску 2017/2018.год-ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА..Сачињен  је план активности и извршена подела задужења наставника за рад у Тиму. Тим за самовредновање је у координацији са Тимом за Школско развојно планирање утврдио заједничке активности у раду на овој  кључној области самовредновања.
На другом састанку Тима за самовредновање, одржаном 22.11.2017. год. Анализиран је рад и активности Тима током септембра и октобра месеца 2017.Извршена је подела задужења и активности за рад на кључној области-ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА.
Трећи састанак Тима за самовредновање,одржан 23.2.2018. год. Обихватао је анализу рада Тима за самовредновање током првог полугодишта на кључној области као и спроведене активности и реализованих задужења чланова Тима.

Тим за самовредновање је извештај о свом раду током првог полугодишта школске 2017/2018.год. поднео Наставничком већу у форми  PPТ  презентације. Сачињен  је план активности и извршена подела задужења наставника у Тиму  за даљи   рад на изабраној  кључној области.
Четврти састанак Тима,одржан је ,24.4.2018. Према планираној динамици током месеца маја израђен је Извештај  о раду Тима за кључну област подршка ученицима.Израђен је синопсис активности за даљи рад чланова Тима на кључној области.
Пети састанак Стручног већа,одржан  12.6.2018.год. На овом састанку Тим је припремио  Годишњи извештај о раду током другог полугодишта школске 2017/2018. и поднео гаНаставничком већу у форми  PPТ  презентације.
